2021-2022 FUTBOL SEZONU 24.02.2021 TARİH ve 
( 10 ) NOLU DİSİPLİN KURULU KARARI

1- 16.02.2022 tarihinde oynanan ŞUHUT BELEDİYE HİSAR SPOR – EMİRDAĞ SPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen EMİRDAĞ SPOR takımından Aykut YEŞİLYAYLA’nın rakibine yönelik kural dışı hareketi nedeni ile FDT 43 maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
2- 19.02.2022 tarihinde oynanan SEYDİLER GENÇLİK SPOR U-18 – EMİRDAĞ SPOR U-18 Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SEYDİLER GENÇLİK SPOR U-18 takımından Yunus Emre MAMAK’ın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen SEYDİLER GENÇLİK SPOR U-18 takımı oyuncusu Ersan ŞEN’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,  

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen SEYDİLER GENÇLİK SPOR U-18 takımı oyuncusu Ahmad FADILA’nın sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
3- 19.02.2022 tarihinde oynanan AFYONKARAHİSAR DEMİRSPOR – KARŞIYAKA SPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen KARŞIYAKA SPOR takımından ALİ KINIK’ın müsabaka hakem heyetine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41-1/a uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, savunması dikkate alınarak almış olduğu cezasından 1 maç indirilerek neticeten 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına 
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen AFYONKARAHİSAR DEMİRSPOR takımı oyuncusu Mehmet ÖZ’ün müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen AFYONKARAHİSAR DEMİRSPOR takımı teknik direktörü Agah BIYIKOĞLU’nun sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/c maddesi uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

4- 20.02.2022 tarihinde oynanan ÇAĞLAYAN BELEDİYESPOR – HOCALAR BELEDİYESPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen HOCALAR BELEDİYESPOR takımından Tanju ÖZTÜRK’ün müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen HOCALAR BELEDİYESPOR takımı oyuncusu Yahya ARSLAN’ın müsabaka hakemine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen HOCALAR BELEDİYESPOR takımı teknik direktörü Ahmet ALKAN’ın eyleminin eleştiri sınırında kaldığı anlaşıldığından ceza verilmesine yer olmadığına, 
5- 20.02.2022 tarihinde oynanan DEMİRÇEVRE SPOR– YAYLABAĞI SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen DEMİRÇEVRE SPOR takımı yöneticisi Hasan DİNDORUK’un sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/c maddesi uyarınca 15 gün hak mahrumiyeti cezası ile cezalandırılmasına,
6- 20.02.2022 tarihinde oynanan İHSANİYE BELEDİYESPOR– SADIKBEY SPOR 1. Amatör Küme Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SADIKBEY SPOR takımı oyuncusu Mehmet KESKİNER’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,
7- 23.02.2022 tarihinde oynanan KARŞIYAKA SPOR - ÇAĞLAYAN BELEDİYESPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen KARŞIYAKA SPOR takımından Seydi AKPINAR’ın rakibine yönelik kural dışı hareketi nedeni ile FDT 43. maddesi uyarınca 3 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen KARŞIYAKA SPOR takımı oyuncusu Ömer EROĞLU’nun rakibine yönelik kural dışı hareketi nedeni ile FDT 43. maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen KARŞIYAKA SPOR takımı yöneticisi Mesut DEMİR’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/b uyarınca 21 gün hak mahrumiyeti cezası ile cezalandırılmasına,

8- 23.02.2022 tarihinde oynanan SUSUZ BELEDİYESPOR– ÇOBANLAR BELEDİYESPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen SUSUZ BELEDİYESPOR takımı oyuncusu Oğuzhan BOLATTEKİN’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

9- 23.02.2022 tarihinde oynanan DÖĞER BELEDİYESPOR– DİNAR BELEDİYESPOR Süper Lig Futbol müsabakasında oyundan ihraç edilen DİNAR BELEDİYESPOR takımı oyuncusu Batuhan ÜRKMEZ’in sportmenliğe aykırı davranışı nedeni ile FDT 36-1/a ile 94/4-5 maddeleri uyarınca 1 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına,

Aynı müsabakada oyundan ihraç edilen DÖĞER BELEDİYESPOR takımı oyuncusu Bekir ŞIK’ın rakibine yönelik hakaret eylemi nedeni ile FDT 41/1-a maddesi uyarınca 2 maç müsabakalardan men cezası ile cezalandırılmasına, 

Diğer dosyaların gelecek toplantıda ele alınmasına, 1 ve 2 maç süre ile müsabakalardan men cezaları ile 15 gün hak mahrumiyeti cezaları kesin olarak, diğer cezalar için ise tebliğ tarihinden itibaren 7 gün içerisinde Amatör Futbol Disiplin Kurulu nezdinde itirazı kabil olmak üzere karar verilmiştir.
                                                                                                                İL DİSİPLİN KURULU

